
 

 
 

Leistungsstarkes IT-Team sucht weiteres Mitglied 

 
Unser langjähriger Kunde mit lokaler Verankerung ist tätig in der Gewährleistung anspruchsvoller IT-Dienstleistungen 
und zählt mittlerweile mehr als 220 Mitarbeiter. Das Schweizer Unternehmen mit diversen Tochtergesellschaften 
bereitet sich auf die zu erwartende weitere erfolgreiche Geschäftsentwicklung vor. Der Geschäftsbereich IT-
Consulting konzipiert innovative IT-Lösungen und realisiert damit Wettbewerbsvorteile für seine Kunden. 
Methodisches Vorgehen mit einem Schuss Pragmatismus zeichnen die Beratungsfähigkeiten unseres Kunden aus.  
 
Ein starkes Unternehmen benötigt professionelle Mitarbeiter und im Zuge der stetig erhöhten Nachfrage nach 
Technologien rund um die Bereiche Informatik, Services, Applikationen und deren Beratung, sind wir für unseren 
Kunden auf der Suche nach einem starken „Impulsgeber“ als  
 
 

IT-Spezialist Netzwerk und Systemintegration (w/m) 
 
 
Ihre Aufgaben 
 

 Presales Unterstützung im Angebotsprozess für Managed Network Services und Projekte 

 Design, Konfiguration und Installation komplexer Netzwerk- und Sicherheitsinfrastrukturen und Services 

 Erarbeitung und Prüfung neuer Konzepte und Designvorgaben 

 Durchführen von Evaluationen zur Entwicklung von neuen Netzwerkservices 

 Leiten von Teilprojekten 

 Beobachten der Entwicklung der Netzwerktechnologien und Prüfen von Einsatzmöglichkeiten 

 Unterstützung und Koordination bei komplexen Störungen 

 Beheben von Problemen und Implementieren von Umgehungslösungen 

 Erstellen von Service- und Betriebskonzepten sowie Netzwerkdokumentationen 
 
 
Ihr Profil 

 Sie haben Ihre Berufslehre sowie ein Studium oder eine höhere Fachausbildung auf dem Gebiet der 
Informatik abgeschlossen und können ca. 3-5 Jahre Berufserfahrung im Bereich Netzwerktechnik 
vorweisen.  

 Dank Ihres breiten Wissens in der ICT-Infrastruktur, können Sie teamübergreifende Konzepte erstellen und 
Presales- und Teilprojektleiteraufgaben erfolgreich durchführen.  

 Sie überblicken den IT-Markt und die neusten Technologien im Netzwerkumfeld. 

 Nebst Ihrer Expertise und evtl. ihren Cisco-Zertifizierungen, bringen Sie Erfahrung in anverwandten 
Gebieten wie Microsoft, Server-, Security-Technologien, Emulation, Paravirtualisierung und Betriebssystem-
Virtualisierung (Virtualisierungstechnologien) mit.  

 Sie finden sich problemlos in komplexen Enterprise Netzwerken zurecht und verfügen über fundiertes 
Wissen im Bereich Darstellung relationaler Strukturen (Netzwerkvirtualisierungswissen). 

 Idealerweise bringen Sie zudem Erfahrungen mit Netzwerksoftware, Internet Protocol und virtuellen 
privaten Netzwerken mit.  

 Es werden ebenso gute Kommunikationsfähigkeiten wie auch ein sehr gutes Sozialverhalten 
(Umgangsformen) erwartet. 

 
 
Ihre Perspektiven: 
 

Wenn Sie unternehmerisch denken, kreativ sind sowie nach Spitzenleistung und Qualität streben, dann erwartet Sie 
eine sehr interessante Tätigkeit mit sehr guten persönlichen Entwicklungsmöglichkeiten bei einem äusserst 
erfolgreichen Unternehmen. Ein professionelles und eingespieltes Team unterstützt Sie tatkräftig. Sie erhalten ein 

Gemeinsam ans Ziel 



 
 

 
den Anforderungen entsprechend hohes Salär und attraktive Sozialleistungen. Zudem sind Sie Mitglied in einem 
motivierten Team, in dem Sie höchste Anerkennung geniessen. Selbständigkeit und Freiheit in der 
Aufgabenerledigung sind bei unserem Kunden Privilegien, die eine erfolgreiche Tätigkeit garantieren. 
 
 
Haben wir Ihr Interesse geweckt? 

Wenn Sie sich angesprochen fühlen, so möchten wir Sie gerne kennenlernen! Senden Sie dem unten genannten 
Ansprechpartner bitte Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen inkl. Foto einschliesslich der Angabe Ihres 
frühestmöglichen Eintrittsterms sowie Ihrer Salärvorstellungen unter der Referenz 16.033 - bevorzugt per E-Mail - zu. 
 
Die DP Consulting AG ist eine im SECO (Staatssekretariat für Wirtschaft) eingetragene Unternehmung. Wir 

bewahren und behandeln Ihre Unterlagen gemäss dem schweizerischen Datenschutzgesetz und den strengen 
Auflagen des SECO. Eine Präsentation Ihrer Unterlagen bei unserem Auftraggeber erfolgt erst nach einem 
gemeinsamen Gespräch und mit Ihrer Zustimmung. 
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